



南外一个班九人
18人次获保送资格

昨天,南外校园里传来好消息,南京市在参加江苏省2006 数学奥赛中共有15人夺冠,其中7名一等奖获得者来自同一所学校——南京外国语学校。7位获奖者中6位在该校高三(1)班求学。班主任、数学老师朱胜强说,学生群体学习目标明确,勤奋刻苦,合群乐天是他们获得佳绩的原因。在这个班,目前累计有36人次获江苏省各类竞赛一等奖,其中9名同学18人次获大学推荐保送资格。六次得到大学保送资格的欧阳云是老师和同学们眼中的奇迹,他在高二时就被清华大学划为保送生候选人,欧阳云说,以前常有人说我们聪明,但我们的共同特点其实是刻苦,我们很努力,同学和学校的氛围也很好,这才有了好成绩。
快报记者 黄艳

高一新课改各科怎么学

江苏高考2008年新方案公布后,不仅对将在2008年高考的高二学生影响很大,对刚刚进入高二的学生也有着不小的影响。高一学生将是高考新方案实施后第二届参加高考的学生,他们在校学习的全部是新课改后的课程。怎样打好基础?他们的现状如何?记者特别采访了各科名师,请他们为学生进行指点。

语文:建议大家多阅读

陈来香 南京一中语文高级教师

新高考方案目前对高一语文冲击不是很大,现在学校的教学还是以打基础为主。语文也应该有导向,更注重能力培养。从全国各地的语文卷来看,基础和能力的要求都很高,作文的分值在增加,如福建、上海等地,上海甚至只考阅读和作文,福建则是分大、小作文。现在高一语文从教学的角度,要注重新教材体系的要求,培养学生的思考、动手活动能力,作业上应有所注意,增加写作、阅读的扩展。

语言运用能力的提高是从生活中学语文,语言表达的分值也在加大,老

师和学生都要注意。建议高一学生多读点书,从高考的要求来说,没有一定读书量肯定不行;少做一些死题目,培养写作的兴趣,写出真实想法,以相对自由的形式表达出来。

物理:打基础与高考要求不同

王高 南京中华中学物理特级教师

现在大家考虑的重点主要在高考物理怎么考?考试的度如何把握?因为《考试说明》没有出台,一些学校还是一种新教材旧标准的做法,只是有些变通。

目前高一物理学的必修教材,高二才学选修,但老师们担心选修教材学生来不及学完,有些在赶进度。但有的学校把必修

部分放在高一第一学期学完,明显安排得太紧,但现在也有老师疑惑,如果不提早上完,到高二可能赶不上。物理选修共有五本教材,但具体怎么考,如果是五本中选四本,这四本教材四个学期讲下来非常紧张,还要排出总复习时间。现在各校排课各有不同,有的一周三节课,有的是四节课,进度都不一样。

高一的物理教学与高考有联系,但也应该淡化。高一必修是面向全体同学的,高考选修则是面向选物理的同学,两个要求把握上应有所不同。在必修教材中不能按高考的标准来进行。要面向全体注重基础,不能面向高考。

快报记者 黄艳
(未完待续)

小学数学名师历数教学误区

“只要迎合了儿童的学习规律,哪怕是一块小黑板,也能发挥很好的作用!”昨天在南京市建邺区举办的江苏省特级教师小学数学课堂教学观摩会上,南京南湖二小数学特级教师王凌指出,小学课改进行了五年,孩子们的确实有了很大的发展。但在老师的教学上还存在一些误区。

卡通人物进课堂未必好

新课改实行之后,很多老师改变了课堂教学形式,将一些可爱的卡通人物造型放进了课堂,用多媒体做出漂亮的课件参与教学,但王老师说,最担心的就是改变是表面化的。以卡通为例,如果在小学一二年级的课堂上使用可以集中孩子的注意力,但到了中高年级就不太合适了。在课堂上一块小黑板可以随写随擦,虽是传统的教具但不可缺少。他认为在课改中要学会扬弃,把一些好的内容保留下来。

重新设计,难课变容易

昨天王凌老师的示范课吸引了很多江苏各地的老师参与听课。作为常年带高年级的老师,王老师昨天却出人意料地选择了一节四年级的数学课来上,课的内容是“认识整万数”。这是一节公认难教的课,王老师见别的老师仍按照怎么读怎么写来教,学生一节课里要学很多数字,容易忘记,王老师受到教育“同化”理论的启发,重新设计了这节课。在四十分钟的课堂教学时间中,首先给出学生熟悉的五位数,也就是最少的整万数让学生凭经验来识别,再告诉学生,其实在四个零前面是多少就读多少,学生以此类推,会读也会写了。课上没有举太多例子,但学生掌握的远比黑板上写出的要多,这样教起来并不费时,还有时间让学生进行读、写,在课堂上通过练习来巩固孩子的短期记忆。最后还有时间进行数学与生活的联系学习,让孩子们了解到世界上有昆虫70万种,地球上每年有6万个物种灭绝。还有2500万人因烟尘污染得上咽炎——这一系列数字让学生既巩固了数学知识,同时学习了自然知识,更加爱护环境,起到了多重效果。

有关名师指出,相应的教师培训不仅要有时间保证,也需要有质量来保证,让老师也能通过学习开阔视野,把他们的思路打开,把课教得更好。快报记者 黄艳

南京·学堂

南京·健康

南京·街区

新协和整形美容 XINXIEHE AESTHETIC & PLASTIC DEPARTMENT 更多改变就在新协和 非常大大明星歌友会指定美容机构



我们修复这样的双眼皮 我们专做这样的双眼皮

做双眼皮到新协和

真实/自然/逼真/无痕

- 假体丰胸手术费全免 ●双眼皮、隆鼻、祛眼袋、吸脂减肥7.8折,本院全程跟踪服务
- 消费满4800元可免费获赠880元彩光嫩肤2次

韩式无痕双眼皮:

秋水盈盈的大眼睛,顷刻间让你媚眼成双,电力十足。由资深双眼皮整形专家为您个性化设计真实、自然、逼真、无痕,具有独一无二的优势;做前即可看到做后效果,仅需10分钟,让你媚眼成双,随做随走,不影响工作、学习和生活。如果不满意,可无条件为你恢复原形。

面部改形:

面部溶脂减肥,精确减去面部多余脂肪,让你变成小脸美人;修改下颌角肥大(方脸)、颧弓突出和方形下颏,丰脸、丰太阳穴、隆下巴等,顷刻间使呈现美丽动人的面部曲线。

仿生隆鼻:

面如一枝花,全靠鼻当家。选用国际高科技隆鼻材料,代表目前国际隆鼻巅峰的高泰斯假体,美国FDA认证,可与人体组织自然相融合,无排斥性,安全、可靠,按美学标准实现立体造型,使整个鼻部看起来高耸、美观、协调。

360°环形定向吸脂减肥

引进国际先进的360度环形定向吸脂术,配合国际先进设备,定位精确减去腹部、腰部、腿部、面部等局部顽固性堆积脂肪,从根本上减少了脂肪细胞的数量,不反弹、不用节食、不运动、更不用痛苦地面对各种减肥药品……体验轻松减肥的乐趣。

短信平台 专家互动:移动、联通发送“新协和医院”至“50120”留言,资费0.1元/条,免挂号直接上新协和医院四楼整形美容中心

更多详情 84514666 经典项目 ●吸脂减肥 ●生物祛皱 ●复合彩光嫩肤、脱毛 ●内窥镜无痕丰胸 ●NTR祛各种斑 ●祛眼袋 ●各种疣、汗管瘤、灰指甲 ●各种白斑 ●妇科整形

地址:南京市新街口程阁老巷20号4楼

成功男士 高尚会所首选之地



御景园

桑拿会所

靓丽技师 赴韩学成 特色按摩 手法新颖 独一无二

体验电话: 83374899 地址: 北京东路44号(金桥饭店斜对面)

医学冷冻治疗雀斑痣

解除雀斑困扰,您终身无悔,值得信赖! 高尚的医德奉献永远的真实,精湛的技术打造自信和美丽,一次根除雀斑终身不反弹,当场见效,2-3天真正还您一张无暇崭新的面容,可随访,无任何痛苦,随治随走,不影响工作。是目前市场上更为安全经济有效的治疗方法。无论您是哪界朋友,我们都将热情为您服务。

黄靓 资深雀斑治疗专家 我院收费合理,300元起 凭此广告治疗费再优惠10%

地址:南京市延龄巷113号 延龄医院3楼 美丽热线: 025-84503570 直拨13851750624